

中俄签署天然气购销合同, 为期30年

2018年起, 俄罗斯向中国供气, 输气量逐年增长, 最终达到每年380亿立方米

国家主席习近平和俄罗斯总统普京21日在上海共同见证中俄两国政府《中俄东线天然气合作项目备忘录》、中国石油天然气集团公司和俄罗斯天然气工业股份公司《中俄东线供气购销合同》的签署。

根据双方商定, 从2018年起, 俄罗斯开始通过中俄天然气管道东线向中国供气, 输气量逐年增长, 最终达到每年380亿立方米, 累

计30年。

中俄东线天然气合作, 是在中俄两国领导人亲自关心和推动下, 在两国政府直接指导和参与下, 在双方企业长期共同努力下实现的, 是中俄加强全面能源合作伙伴关系、深化全面战略协作伙伴关系的又一重要成果, 充分体现了互信互利原则。双方将共同努力, 落实相关工作, 确保项目圆满实施。据新华社

新闻分析

中俄天然气合作历经十余载终结硕果

历经十余载, 中俄天然气管道谈判终于开花结果。中俄两国政府21日签署《中俄东线天然气合作项目备忘录》, 两国企业中国石油天然气集团公司和俄罗斯天然气工业股份公司签署了《中俄东线供气购销合同》。

“这是中俄能源战略合作取得的又一重大成果。”中国石油大学教授刘毅军说。

合同约定, 主供气源地为俄罗斯东西伯利亚的伊尔库茨克州科维克金气田和萨哈共和国恰扬金气田, 俄罗斯天然气工业股份公司负责气田开发、天然气处理和俄罗斯境内管道的建设。中石油负责我国境内输气管道和储气库等配套设施建设。

中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所专家李中海说, 中俄东线天然气管道最终瓜熟蒂落, 是中俄关系合乎逻辑的发展。

中俄东线天然气项目将把来自俄罗斯远东地区的天然气资源输送至我国东北入境。这条管线将与已经投运的中俄原油管道一起, 构成我国油气进口东北战略要道上的天然气进口大动脉。

“中俄东线天然气项目的最终落实, 意味着我国天然气进口多元化的战略布局基本完成。”刘毅军说, 我国天然气进口东北、西北、

西南及海上四大通道的布局最终敲定, 有助于实现天然气进口的多渠道、多来源与多品种, 对于保障我国能源安全意义重大。

李中海认为, 这标志着俄罗斯天然气出口多元化战略从构想向现实迈出重要一步。进入中国这一庞大、稳定的市场, 对俄罗斯经济持续增长, 特别是拉动远东地区经济发展意义重大。

中俄天然气合作的探讨启动于上世纪末我国天然气市场刚刚发展之际, 历经十余年之久。管线的走向、资源的落实乃至价格如何确定, 都成为谈判的焦点。其间, 国际地缘政治格局不断变化, 国际能源市场剧烈变革, 中俄两国内外部因素均发生巨大的变化。

“这条管线目前设计输气量不算大, 但对国际天然气市场的影响是潜移默化的。”中国现代国际关系研究院俄罗斯研究所所长冯玉军说, 在中亚天然气既向东方又向西方供应的基础上, 俄罗斯气源也实现了同时对欧洲和亚太市场的供应。这将使欧亚大陆天然气市场更加均衡, 消费者和供应者利益也趋于均衡。

刘毅军认为, 这条管线的落实, 将使我国天然气市场与欧洲市场连接。在全球天然气市场中, 以中国为中心的亚太市场重要性进一步提升。

每年380亿方进口天然气资源将进一步满足我国对于清洁能源的渴求。此次俄罗斯进口天然气目标市场主要是我国东北、京津冀和长三角地区, 并将通过管道联网, 平衡全国供气格局。

为治理严峻的大气污染, 天然气成为我国推动能源消费结构转型的重要选择。根据中石油经济技术研究院统计, 2013年, 我国天然气表观消费量达到1676亿立方米, 同比增长13.9%, 成为世界第三大天然气消费国。而未来数年, 我国天然气消费可能继续保持每年10%左右的增长。

这条管线的建成, 将加快全国基础性骨干管网的建成, 并拉动天然气管道沿线的民生就业和经济发展。

“这必将对我国加快推进天然气产业市场化改革进程, 推动实施具有竞争性的结构性改革提出更高要求。”刘毅军说。据新华社

网友举报: 副市长老婆用名牌包 当地回应: 其实是高仿货

日前, 有网友发帖举报湖南县级市耒阳副市长张东辉“违反中央八项规定”, 并发布多张跟踪偷拍照片佐证, 其有公车私用、妻子用名牌包等问题。

对此, 代管耒阳的衡阳市有关部门针对网帖举报内容表示, 司机用公车接送孩子上学只是偶尔顺路, 已交给有关部门查实处理, 张东辉妻子被拍照片中用的LV、迪奥提包是高仿超A货。

▶网帖还举报, 张东辉妻子用的包是LV、迪奥等名牌



网帖反映多个问题

网友“yyy128999”5月15日在天涯社区法治论坛发帖《耒阳市市委常委副市长张东辉严重违反“中央八项规定”》, 用10多张偷拍照片举报张东辉生活作风和经济等问题。

帖子指张东辉“天天公车接送小孩”、“经常用公车接送社会女郎”、“经常用公车进出豪华酒店消费”。偷拍照片中, 接送小孩的车为一辆黑色纳智捷越野车; 被指接送社会女郎的车也是这辆, 水印显示照片摄于4月10日; 公车出入豪华酒店的照片是在一辆车中所拍, 一辆黑车汽车停在一家酒店前。

帖子称, 张东辉妻子用的包是LV、迪奥, 并配发了偷拍照, 照片水印显示摄于4月10日和18日。帖子同时指出, 张妻“开的车, 穿的服饰都是国内外名牌”。

帖子还指, 张东辉2013年底买了辆30多万的纳智捷越野车, 未挂牌照, 并且其专职司机“抽的都是‘和天下’”。“和天下”是湖南中烟旗下品牌, 官方指导零售价1000元/条, 是限价令出台后香烟的最高价。

根据耒阳市政府网站信息, 张东辉1966年出生, 为耒阳市委常委、副市长, 兼任红十字会会长, 分管爱国卫生、医保、交通、公路、煤矿安全生产监督、煤炭生产经营、矿产资源等工作。

官方通报一一回应

据记者了解, 代管耒阳的衡阳有关部门曾就此事出具过一份通报, 对网帖举报事项逐条做了解释。

对于帖子称“天天公车接送小孩”, 通报称完全不属实, 司机只是在个别时候顺路用公车送小孩上学, 现在已交有关部门查实处理; 对于“经常用公车接送社会女郎”, 通报称只是一次偶然机会, 女同事坐顺路车; 对于出入豪华酒店, 通报称张东辉当天因公在蔡伦国际大酒店出席会议。

而对于帖子反映的张东辉妻子有关问题, 通报称经过调查了解, 张妻用的LV和迪奥手提包, 都是高仿超A货, 张妻穿的衣服都是国内普通品牌, 拥有一辆私家车。对于帖子指张东辉驾驶超标公车, 并一直未挂牌照, 通报称这辆纳智捷越野车是市政府办公室购置用于安全生产, 按规定办理了控购手续, 未悬挂牌照是因为该车要继续使用报废车辆牌照, 3月份交警大队已通知领取牌照, “由于司机拖沓”, 所以至今未悬挂牌照。通报还称, 张东辉的司机平时不抽烟, 偶尔抽一根, 照片中拍到吸烟照片“有可能在抽‘和天下’”。

这一通报由衡阳网络新闻宣传管理办公室发布。湖南衡阳市委5月21日证实, 已注意到网帖反映的相关情况, 正在进一步核实中。据《南方都市报》

国家能源局两官员被立案侦查

近日, 检察机关以涉嫌受贿犯罪, 依法对国家能源局核电司司长郝卫平、煤炭司副司长魏鹏远立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。据新华社

粉煤灰/锅炉炉渣

招 标

大型集团公司自有
电厂优质粉煤灰、锅炉
炉渣招标。

有意者请联系
丘先生: 13925822770

江宁容纳了众多实力雄厚的外资企业, 外籍高管的岗位具有较强的地域流动性, 他们倾向于选择一种结合了酒店式与家居式体验的服务式公寓。在过去相当长一段时间, 南京河西的辉盛阁是江宁外籍高管在南京的优先选择, 而现在江宁也即将有媲美辉盛阁的、国际级的服务式公寓。

·50m²、75m²精装公寓, 首付30万元起, 拎包入住, 送家具家电
·110 m²、220m²湖景豪宅, 20580元/m²起, 送顶级精装

贵宾热线: 52120000

小户型湖景公寓, 稀缺! 租金堪比新街口, 惊人!

首付30万元月租6000元, 精装修送家具家电

月租赶超新街口 一线6.5米挑高办公产品热售

据了解, 水晶蓝湾南楼已经全部交付, 并吸引了一批高素质人群入住, 其中50 m²公寓租金可达5000元/月, 75 m²公寓租金高达6000元/月, 直追新街口。楼下配套的会所, 由开发商斥资亿元打造, 无论是内部配套还是服务体系, 均按照五星级酒店打造。

目前在售的北楼公寓, 首付只需30万起, 在高品质精装基础上, 还配送全套家具家电, 拎包入住,

业内人士称, 因北楼湖景更佳, 未来租金可超7000元/月。

此外, 该盘在售的6.5米挑高办公产品也非常紧俏, 不仅空间灵活实用, 更能共享公寓产品的亿元豪华会所。此外楼下就是地铁站的便捷交通。百家湖不仅坐拥南京珍稀湖景, 周围有1912、金鹰、胜太路美食街等配套, 更与地铁一号线百家湖站零距离接轨, 成为南京四大顶级住区之一。

精装还送家具家电 首付30万享地铁湖景公寓

“果然高端大气, 物业管理非常棒, 里面装修考究还送家具家电, 拎包就能入住, 以后结婚了出租也能赚。”胡小姐研究生毕业后留在南京工作, 家人给了首付款60万元让其在南京买套房, 综合考虑居住舒适度、出行便捷和投资收益后, 最终选择水晶蓝湾。

水晶蓝湾距离地铁一号线百家湖站仅50米, 出行非常便捷。该盘销售人员介绍, 目前该项目的服

务式公寓首付仅30万起, 精装修交付还送家具家电。该楼盘已交付的南楼房源中, 75平米精装公寓可以租到约6000元/月, 50平米的平均月租金也能达到5000元, 北楼在售的房源拥有更好的湖景资源, 加上南楼房源的租金支持和亿元会所配套, 未来租金收益更高。

依山傍水的住宅项目由于生态资源的稀缺性和不可复制性, 价值总是历久弥贵。